
 

 

 

 CASTIGLIONE 2014 AZIENDA SPECIALE  

VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

DEL 15 DICEMBRE 2016  

DELIBERA N. 26 /2016 

OGGETTO : VARIAZIONE DELLA DOTAZIONE ORGANICA 

L’anno 2016, il giorno quindici,  del mese di dicembre, alle ore 12,00 presso  la  sede  

del Palazzo Comunale in Castiglione della Pescaia, a seguito dell’invito trasmesso dal 

Presidente del Consiglio di Amministrazione in data 06 dicembre 2016, si è riunito il 

Consiglio di Amministrazione della Azienda Speciale Castiglione 2014.  

Presiede l’adunanza il Presidente Avv. Daniele Falagiani. 

Dei consiglieri sono presenti n. 02 e assenti n. 0 come di seguito indicato: 

COGNOME E NOME    PRESENTE   ASSENTE 

SENSERINI Luisella         SI          

CANU Maria Elena         SI    

Altri presenti:   

MAGRINI Daniela - Direttore Generale 

MAZZARELLO Federico – Assessore alle partecipazioni  

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante il Direttore generale Dott.ssa Daniela 

Magrini.   

Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti,  dichiara aperta la riunione 

ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 

PROPOSTA DI DELIBERA  

Premesso che con atto di Consiglio Comunale n. 115 del 23.12.2013 è stata deliberata 

la trasformazione della Società Multiservizi srl in Azienda Speciale Castiglione 2014; 

Premesso che con atto 40.611, raccolta 24.808, in data 30.12.2013 a rogito del Dott. 



 

 

 

Roberto Baldassarri notaio, iscritto nel distretto notarile di Grosseto, la Società è stata 

trasformata con effetti operativi dal 01/01/2014; 

Visti il Piano Programma 2017-2019, il bilancio di previsione pluriennale e il bilancio 

di previsione annuale approvati con delibera del C.d.A. n. 19 del 12.10.2016; 

Richiamata la delibera del C.C. n°100 del 29.11.2016 con la quale è stato confermato 

l’affidamento all’Azienda di tutti i servizi per il quinquennio 2017-2019; 

Considerato che con la delibera sopra richiamata è stato altresì affidato all’Azienda il 

Servizio per il controllo e monitoraggio dello svolgimento del servizio di igiene urba-

na comunale curato dal Gestore Unico, da espletare attraverso maestranze qualificate, 

in modo da evidenziare eventuali disservizi e criticità e garantire il raggiungimento 

degli obiettivi fissati nel Piano dei Servizi Esecutivo; 

Fatto presente che nell’organico aziendale è presente una figura professionale VI° 

livello tecnico amministrativo con competenze adeguate alle richieste 

dell’Amministrazione, attualmente impegnata a svolgere sia funzioni amministrative 

che di coordinamento del personale operaio; 

Ritenuto, nell’ottica di razionalizzazione e valorizzazione del personale, nonché di 

contenimento della  spesa, effettuare una riorganizzazione dell’organico aziendale, 

ricoprendo i posti vacanti mediante assunzioni dalle graduatorie attualmente vigenti; 

Viste la graduatoria per l’assunzione a tempo determinato e indeterminato di addetti ai 

servizi manutentivi vari e la graduatoria per l’assunzione a tempo determinato e pieno 

di un impiegato esecutivo; 

Ritenuto opportuno: 

- in sostituzione della figura VI° livello tecnico amministrativo, per quanto concerne le 

mansioni di carattere amministrativo, alla luce delle competenze acquisite dalla dipen-

dente, trasformare il contratto da tempo determinato e pieno a tempo indeterminato 



 

 

 

e parziale dell’impiegato esecutivo attualmente in servizio con contratto a termine fino 

al 3 febbraio p.v. (assunzione effettuata per sostituzione di dipendente assente con 

diritto alla conservazione del posto); 

-  in sostituzione della figura VI° livello tecnico amministrativo, per quanto concerne 

le mansioni di carattere tecnico, alla luce dell’esperienza acquisita nel tempo, assegna-

re il dipendente attualmente addetto alla manutenzione della segnaletica, al controllo e 

coordinamento del personale addetto ai servizi manutentivi innalzando dal III° al IV° 

il livello contrattuale; 

- in sostituzione del dipendente addetto alla manutenzione della segnaletica, trasfor-

mare il contratto da tempo determinato a tempo indeterminato del dipendente attual-

mente assegnato ai servizi manutentivi vari con contratto a termine fino al 31.12.p.v..1 

c. 118  

Fatto presente che le assunzioni suddette beneficeranno dei risparmi contributivi bien-

nali ex Legge 208/2015 – Circolare Inps n°57, confermati dalla legge di Stabilità 2016 

anche per l’anno corrente; 

DISPOSITIVO 

1. Di considerare la parte narrativa quale parte integrante e sostanziale della presente 

deliberazione. 

2. Di aggiornare la dotazione organica nel senso di prevedere, in sostituzione della 

figura VI° livello tecnico amministrativo da adibire al nuovo servizio di controllo e 

monitoraggio igiene urbana, una figura di impiegato IV° livello P.T. con funzioni 

amministrative, una figura di operaio IV° livello con funzioni di coordinamento e 

affiancamento del personale operaio, nonché di trasformare la figura di operaio addet-

to alla segnaletica da III° livello in II° livello contrattuale;    

3. Di dare mandato al  Direttore Generale affinché attivi le procedure necessarie alla  

 



 

 

 

realizzazione del suddetto indirizzo. 

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

Vista la proposta del Direttore Generale; 

Con voti unanimi favorevoli 

DELIBERA 

1. Di adottare e far propria la proposta sopra indicata approvandola integralmente nel  

testo sopra riportato. 

2. Di dare atto che la presente deliberazione è immediatamente eseguibile, ai sensi  

dell’art.6, comma 4, dello Statuto Costitutivo. 

Il Presidente                        Il Segretario 

f.to in originale (Avv.Daniele Falagiani)      f.to in originale(dott.ssa Daniela Magrini) 

 

 

 


